

# 美国务卿克里骑车摔断右腿

## 取消外访回国治疗

综合新华社电 美国国务卿克里5月31日在瑞士日内瓦郊外骑自行车时发生事故,被送往日内瓦一家医院接受治疗,目前状况稳定。美联社最新消息称,在经过X光检查后发现,克里的右腿股骨摔断了。他将取消余下行程,回美国波士顿接受进一步治疗。

美国国务院发言人约翰·柯比说,克里目前状况稳定,一条腿受伤,并没有失去意识。事故发生后,克里被直升机送往日内瓦大学医院接受治疗。柯比没有透露这起事故的具体细节。

克里此前一天在日内瓦与伊朗外长扎里夫就伊朗核问题举行新一轮闭门会谈。

据了解,克里本打算周日晚些时候前往马德里与西班牙国王和首相举行会谈,之后他还将前往巴黎参加打击“伊斯兰国”的国际会议。

现年71岁的克里酷爱骑自行车,在出国访问期间经常带着自己的爱车。

### 社会

### 科技

### 最新闻

### 万象

#### 韩MERS患者病情加重 13名接触者未联系上

广东卫计委昨晚通报,中国首例输入性中东呼吸综合征(MERS)确诊病例目前病情较前加重。该委从6月1日起将安排省临床专家每批两人,在惠州市中心人民医院驻点协助指导治疗患者,韩国MERS患者目前病情加重。目前,确认广东省应追踪的密切接触者共77人,已追踪64人,尚未取得联系的还有13人。昨天,韩国卫生部长官文亨杓表示,韩国政府没有对首例MERS患者及密切接触者妥善管理,造成民众忧虑和恐慌,对此深表歉意。同时,针对韩国MERS患者在隔离期间前往中国,中国政府迅速采取适当措施,韩方表示感谢。 李文丽

#### 重庆嘉华隧道内 保时捷与装甲车相撞



网曝2015年5月30日,重庆嘉华隧道内保时捷撞上装甲车。据现场目击的网友称,这起擦挂事故发生在下午2点,现场应该没有人员受伤。 孙涛

#### 湖北随州交通运输局 局长坠楼身亡

5月31日下午3时09分,随州市公安局110指挥中心接群众报警获悉:随州市交通运输局局长曹平,男,现年48岁,在随州城区舜井大道市交通局家属楼楼顶坠楼身亡。目前,公安机关正在调查处理之中。 余宽宏

#### “失去的记忆”可以找回

失去的记忆还可以找回吗?美国麻省理工学院科学家在新一期《科学》杂志上报告说,他们在动物实验中用一种光技术激活特定脑细胞,找回了小鼠因患失忆症而“失去”的记忆。1987年诺贝尔生理学或医学奖得主、麻省理工学院教授利根川进认为,该成果为认识记忆的性质提供了新见解,将会促进记忆生物学机制及记忆临床恢复的进一步研究。 林小春

#### 总想吃甜食,练快走

奥地利因斯布鲁克大学的研究人员,要求50名爱吃甜食的肥胖参试者进行15分钟快走、跑步等有氧运动,之后再让他们吃甜食,结果发现参试者们对甜食的渴望明显减低。 宋志鹏

#### 有目标,心脏更健康

你是一个有目标的人吗?美国西奈山医学中心的心脏病学专家分析了“目标感”对心脏病发病风险的影响。结果发现,生活中缺乏目标感的人更容易罹患心脏病,心脑血管疾病死亡率也更高。生活目标强烈的人,总体死亡率可降低23%。专家表示,积极的生活目标对心脏健康能起到保护作用。 王科

#### 狗语翻译软件来了

听不懂“汪星人”说什么?匈牙利罗兰大学和西班牙马德里工业大学的研究人员记录并分析了8只狗在主人喂食、与狗玩耍、陌生人闯入花园等7种不同情况下的800个叫声,开发出一种算法,能根据“汪汪”的音量、音高和长度分析出狗的性别和年龄,分析正确率超过80%。 欧飒

#### 最吓人的“访客” 车里空调不凉快 竟是两米蟒蛇作怪



昨日,陈先生从深圳开车送货到东莞。一路上,车的空调一直不凉,风也很小,老陈以为车坏了。到达东莞后,他打开前盖一看,竟看到一条长约两米的蟒蛇藏身在车前盖底下,恰好将空调的出风口挡住了。老陈回忆,前天晚上停车的地方是大山。 刘婷婷

#### 最不识货的卖家 价值百万老“苹果”当废品卖



美国一名女子在丈夫死后打扫自家车库,将一台存世稀少的苹果-1电脑当成废品卖掉,痛失20万美元(约合124万人民币)。加州硅谷一家回收中心负责人说,“我们不敢相信自己的眼睛,还以为它是假的。”随后,这家公司以20万美元的价格把电脑卖给了一名私人藏家。由于公司规定要把回收物品卖价的20%返还给物品所有者,这家回收中心正忙着寻找这名女子。 闫洁

#### 小伙抢劫嫌现金太少 要求支付宝转账

前天凌晨,南京王小姐在经过红山动物园地铁口附近时,遭遇一名年轻男子持刀抢劫。王小姐交出身上的500元,没想到男子嫌钱少,竟要求王小姐当场支付宝转账。转账2000元后,男子放王小姐离开……民警根据支付宝信息将嫌疑人抓获。 赵海燕

#### 老师让学生砸坏手机 泡水“示众”25天

近日,四川德阳五中天元校区高二(16班)5名同学“违规”用手机被班主任发现后,被要求自己将手机砸了,砸坏的手机还被泡进水盆内,摆放在教室内“示众”25天。该班主任称,因学生违规使用手机屡禁不止。 王娟

#### 男友将她手机扔进河 女子跳水后失踪

杨辉(化名)和赵雪认识一个多月后交往。5月25日晚9点过,赵雪与另一男子在成都东风渠边被杨辉碰上。争执中,杨辉抢过赵雪的手机扔到河里。激动的赵雪纵身一跃跳进河里……事发后,消防队员在下游路段一直打捞到凌晨两点,都没找到赵雪的踪影。家人寻她6天依然没踪影。 李秀江

#### 重庆一在建楼盘工地 围墙倒塌已致4死2伤

昨天下午3时许,重庆渝北区兰馨大道附近一在建楼盘围墙突然发生倒塌,目前塌墙已致4人死亡2人受伤,塌墙原因还在进一步调查中。 刘燕



做新闻背后的新闻

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb  
安徽财经网: www.ahcaijing.com